

16 МАР 1972

Встречи со зрителем

В Железнодорожном состоялись сразу две встречи актера МХАТ Георгия Епифанцева со зрителями. Сначала он выступил в клубе «Чайка», а затем в Кучинском Доме культуры. Зрители очень тепло и радушно встретили актера, знакомого им по фильму «Угрюм-река», где он играл Прохора Громова.

Георгий Епифанцев подробно рассказал об этой сложной и большой роли, о том, как мучительно трудно дается порой актеру каждый сантиметр пленки, каждый шаг на сцене, как важно даже к самой маленькой роли отнестись серьезно, творчески.

— В «Ревизоре» я играю жандарма. Мне нужно выйти и сообщить о прибытии чиновника из Петербурга, после чего идет немая сцена. Казалось бы, чего уж проще? Выйти, щелкнуть каблуками и доложить... Но как? Спокойно, насмешливо, гневно, с криком или тихо, по-лакейски? Пришлось долго ломать голову над этой, казалось бы, ясной задачей. Я вошел в роль столичного чиновника и понял, что, оказавшись в такой дыре, он будет кричать, топтать ногами, ругаться. Теперь я про-

изношу свою фразу громовым голосом, одновременно исполняя присутствующих взглядом.

После короткого рассказа о спектаклях и своих ролях Георгий Епифанцев предложил присутствующим посмотреть отрывок из фильма «Фома Гордеев», где он играет главную роль.

— Вчера была проба на киностудии, может быть, сыграю Котовского, — говорит Г. Епифанцев. — Центральное телевидение снимает фильм о Владимире Маяковском. Я приглашен на главную роль. Кроме того, к юбилею А. Островского МХАТ готовит спектакль «Свои люди — сочтемся». Буду играть Подхалюзина. Работы, как видите, много.

Я удивляюсь:

— Вам? Подхалюзина? Судя по внешним данным, вам больше подходит роль Большева...

— К сожалению, — мягко улыбается он, — внешние данные — это еще не все...

— Скажите, пожалуйста, о каком периоде жизни Маяковского расскажет будущий фильм.

— Фильм о последних годах жизни поэта, о его борьбе за настоящее пролетарское искусство. Фильм называется «Революцией призванный». Мне будет очень интересно работать над этим образом.

В. АБАРИНОВ.

г. Железнодорожный,
школа № 3,
10 класс.